

我的蜕变

这个学期,爸爸妈妈要求我拟定一个作息时间表,每天必须按照自己的定制表严格执行。不但要自己管理好自己的生活,重点在于:每天的作业必须自己自查并签字确认。妈妈只会偶尔抽查,发现错一处就打五十戒尺,错两处再加十戒尺,以此类推……其中也包括页面不干净、字迹不工整、潦草或漏题……

第一天,我挨打是因为作业自查不认真,挨了七十戒尺;第二天自查后未签名确认,挨了五十戒尺;第三天有一个生字写得不好,挨五十戒尺罚抄三行;第四天吃早餐超时二分钟,挨了二十戒尺;第五天免打……

妈妈表扬我最近对于作息时间表基本执行到位了;最近的作业页面也干净整洁了;自查后错误率明显降低了。

其实,我知道爸爸妈妈的目的不是为了打我,而是要帮我改正一些坏毛病,让我从小就有良好的生活和学习习惯。我知道自己的不足之处还有很多,所以,我暗下决心:一定要把它们一个一个改正,让自己尽快蜕变成一个有担当的小男子汉!

晚报小记者

汇江学校 144 班

仇润泽

指导老师

罗巧静

我能行

有一天,教室里一片欢天喜地,大家乐得合不拢嘴。原来,我们刚做完一个小游戏——我能坚持五分钟。

游戏的规则是这样的:当老师说“预备”时,全体起立,身体站直,左手臂伸出来,手心朝下;当老师说“开始”时,大家要立马拿起自己的笔,并且放在左手的手腕上;如果有人笔掉下来了,就要坐下,不能继续参加比赛,被视为淘汰出局。

比赛开始了,大家都小心翼翼地把笔放在手腕上,生怕连一分钟都没有到就要出局。可是我们队一会儿就有两人出局了,真是出师不利呀!一分钟过去了,有一部分人坐下了,而站起来的都纹丝不动,笔也没有动一下,反而有些人闲着就转来转去。刚转一下儿,笔就“啪”地一声掉了下来。我的心绷得特别紧,生怕一放松就让笔掉下来。

两分钟过去了,感觉我们是每过一分钟好像过了一年一般。我们的手已经开始颤抖了,为了不抖下去,我们连大气都不敢出一声。身体开始发麻,肌肉都绷得紧紧的。我们的教室比刚才更加安静了,都能感觉到自己的心跳。

转眼间,四分钟的时间已经匆匆流过,我隐约感到手臂已经快脱臼了,有不少的人的笔已经掉下来了。教室里的空气仿佛已经彻底凝固了。我的心里虽然想着要坚持下来,但是力不从心,已经是极限了。

倒计时开始了。我没有想到,有人居然趁火打劫,把我们的笔纷纷吹下来,恨得我牙痒痒呀!

游戏结束了。有的人甩了甩酸痛的手臂,有的人使劲揉了揉手臂。真高兴我们最后胜利了。

这个游戏让我明白了,坚持就是胜利。不管遇到什么困难都不要放弃,只要有坚持不懈的精神,胜利之门就会向你敞开。

邵师附小 131 班

肖谢鑫

指导老师

石文娟

我们班的奇人

要说我们班的奇人,那非马小跳莫属。现在先别问为什么,听我慢慢道来。

倔脾气

马小跳倔脾气,差不多整个五年级都知道,他认准的理是谁也说服不了他。可不,你看他又和哪位同学犟起来了,只见他两手交叉至胸前,跷着个“二郎腿”,眼睛斜视,一副满不在乎、不屑一顾的样子。嘴巴还嘟得老高,都可以在上面挂一个茶壶了,嘴里念叨着:“就不,就不……”

自恋又风趣

你们肯定没有看到马小跳自恋的样子吧,妈啊,那画面“太美”,我不忍直视。

一节自习课上,我们班的同学就“赏”了他一眼。我们的马小跳同学就不得了了,马上一脸陶醉的样子,说:“哥是不是太美,你们不要迷恋哥,哥只是一个传说。”说完,还及时来了一个飞吻。

那位同学直接“吐”了,小伙伴们都捧腹大笑起来。马小跳一抬头正好遇到了秦老师那严厉的目光,后面的结果,我就不说了。

虽然我们的马小跳同学缺点不少,但是优点也多多啊。

睿智又温柔

有一次,我看见班上的一位同学不知为什么哭得很伤心。我正想走过去,

这时马小跳过来了,摆出各种搞怪的姿态,变着法子逗他笑。终于,这位同学在马小跳的聪明才智下破涕为笑了。

还有一次,我被别人不小心撞倒了,疼得我撕心裂肺。马小跳立马跑过来,把我扶起,还温柔地问我:“你没事吧?”

热心肠有风度

马小跳还是一个热心肠,他总是愿意帮助别人。

有一次考试,我写着写着,发现笔没墨了,这时的我急得像热锅上的蚂蚁团团转。一看表,时间不多了,旁边的同学也只带了一支笔,没有多余的可以借我。

怎么办?正当我挠头抓耳之际,一支笔映入了我的眼帘,悄悄地摆在我的桌上。我回头一看,是马小跳。我向他投去了感激的目光,便赶紧奋笔疾书起来,终于在铃声响起之前完成了所有的题目。

飞毛腿

马小跳腿长,跑步速度极快,人称“飞毛腿”。每次校运会上,他都在年级组名列前茅。而且每当我们遇到难题时,只要想到或一提到他时,他就比“曹操”还快呢!

这就是我们班的奇人,一个令你又爱又恨、哭笑不得的马小跳!

资江小学五年级 234 班 张滢

指导老师

秦玉芳



3月13日下午,资江学校组织全体教师开展“教案原创书写大赛”活动。
 伍忠兵 周阿立 摄影报道

春天

春天是位母亲,
 她哺育着万物。

春天是位画家,
 她描绘着江山。

春天是位歌者,
 她歌唱着青春。

春天是位魔术师,
 她变幻出七彩如梦的世界!

晚报小记者

汇江学校一年级 147 班 李虹漫

指导老师 肖艳春 姜泽睿

老鼠的困惑

那天,一户人家钓了一筐鱼回来放在一个水桶里。

水桶里的鱼个个都在唉声叹气:“哎,这蚯蚓,真是该死,明知道是陷阱,我怎么还是上了当呢。”一只小老鼠刚好经过这里,听到了这些话,就对鱼儿们说:“伙计,这话说的可就不对了,这怎么能怪蚯蚓呢。要怪呀,也只能怪你们自己,是你们的贪婪害了你们自己呀。”说完,老鼠便走了。

走着走着,老鼠便在一个角落里发现了一条死鱼。它心想:这肯定是被下了老鼠药的,我可不能吃。

它继续往前走,但走了几步,又退了回来,想了想“不可能这么巧吧!这条鱼肯定是渔夫打上的时候不小心掉在地上的,肯定没有下药”“肯定是下药了”“一定是漏掉的”……经过一番心理斗争,老鼠认定这条鱼是渔夫漏掉的。

于是,它美美地饱餐了一顿,不一会儿,老鼠就发现自己肚子疼痛难忍,头昏眼花,七窍流血了。这个时候它才明白,自己刚刚吃的就是老鼠药啊。

老鼠临死之前最大的困惑就是:道理自己都明白,为什么到了关键时刻,自己也会犯糊涂呢?

晚报小记者

华竹小学 135 班

杨丝语

指导老师

姚岚

岳琴



赏经典之美,筑文韵之风。3月8日,春季开学典礼拉开了大祥区域南学校新学期“学雷锋志愿者进社区,进校园”的德育主题活动的帷幕。图为城南学校学生正在诵读国学经典,做文明学生。张莉莉 夏雪梅 摄影报道

寻春

盼望着,
 盼望着,
 春天来了,
 可爱的春天,
 你在哪里?
 我们来寻你的足迹。

春天,
 你躲在和煦的春风里:
 你抚绿了小草的头发,
 你吻红了桃花的脸蛋。

春天,
 你躲在淅淅沥沥的春

雨里:
 你滋润了干枯的土地,
 你哺育着小树的枝芽。

春天,
 你躲在明媚的阳光里:
 你唤醒了冬日沉睡的
 大地,
 你激活了大山的生机。

春天,
 你躲在温暖的河水里:
 你漂白了鸭的羽毛,
 你带给了小鱼无限的

欢乐。
 你在风里,在雨里,
 在枝头,在花蕊,
 你在孩子的风筝里。
 春天播种着希望,
 希望,在春风中起飞。

晚报小记者

邵师附小 135 班

谢卓辰

指导老师

倪雪云